SCARNUM

Scar dinh nghi mot s6 may man 1a mot s6 chi gdm chit s6 2 va 5
- 2,5,25,52,222,525...1a cAc s6 may min
- 1,3,23,51, 515... khdng phai 1a cic s6 may mén

Scar goi mot s& 1a s6 gan may man khi né c6 it nhat mot wée 1a s6 may man. Hién nhién s6
may man ciing 12 s6 gAn may man n6 chia hét cho s6 may mén 1a chinh né.

Scar c6 M cau héi danh cho ban, véi méi cau héi ban dwoc cung cAp mot sé nguyén dwong N
va ban cin kiém tra xem n6 c6 phai 1a s6 gin may man hay khong.

Input:

e Dong diu tién la s6 nguyén dwong M
e M dong tiép theo, mdi dong 1a mot s6 nguyén dwong N

Output:
e GO6m M dong
e Modi dong 1a mot xau ki tw “YES” néu N 1a s6 gdn may man, “NO” néu N khong phai la
s6 gAn may man.
Rang bugc:
e CO640% s6 lugng test thda man diéu kién: M<103, N<103;
e CA630% sb lugng test khac thda man diéu kién:  M<10°, N<103;

e (06 30% sb lugng test con lai thda man diéu kién: M<10°, N<106;

Vidu:

SCARNUM.INP = SCARNUM.OUT

4 YES
2 YES
5 NO
51 YES
6

Giai thich: - S6 2 va 512 s6 may man =» 2 va 5 1 s6 gin may man
-S6 612 c6 wécla 212 s6 may man = 612 s6 gan may min

-51chicé 4 wéclal,3,17,51 = Khong phai 1a s6 gdn may man



